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«ІСТОРІЯ УКРАЇНИ ТА УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ» 
ЯК НЕОБХІДНА ГУМАНІТАРНА ДИСЦИПЛІНА ДЛЯ 

МАЙБУТНІХ МЕДИКІВ

Сучасна освіта ставить завданням підготовку професіоналів не 
тільки обізнаних, але й спроможних – на мислення, аналіз, систем-
ність, творчість, тобто різнобічних у своєму інтелектуальному роз-
витку. Свій внесок у вирішення цієї задачі вносить вивчення істо-
ричних дисциплін, які покликані сформувати самоідентифікацію 
громадянина та особистості, розуміння суспільства та свого місця у 
ньому. Звертаючись до робіт інших авторів, знаходимо підтверджен-
ня цієї думки. Усі вони вказують на необхідність та актуальність 
вивчення історії України та історії української культури у вищих 
навчальних закладах. Так, В.П. Андрущенко у своїй статті пише: 
«Трансформація історичної освіти є однією з провідних складових 
модернізації української освітянської справи у відповідності з по-
требами практики, розвитку сучасної науки, підвищення політичної 
культури громадян» [1, с. 12]. Антонюк О.В. пише: «Потреба ство-
рення нової системи викладання історичних дисциплін, зокрема, та-
кого предмета, як українська історія, є справою необхідною – без 
цього марно буде й говорити про підвищення політичної культури 
широких кіл населення» [2, с. 83]. Доктор історичних наук, профе-
сор Чернега П.М. пішов ще далі. Захищаючи курс з історії україн-
ської культури, він порівнює його з сімейним вихованням дитини [3, 
с. 20]. Сьогодні у вищих навчальних закладах для непрофільних спе-
ціальностей спостерігається катастрофічне скорочення цілого циклу 
гуманітарних дисциплін, а деякі з них, такі як, наприклад, соціоло-
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гія, політологія взагалі не викладаються. Декілька років тому «Істо-
рію України» було об’єднано з «Історією української культури», але 
із зменшенням аудиторних годин. Хоча, враховуючи вищевикладені 
думки, необхідним є нарощення аудиторних годин. Таким чином, 
лекції мають публічно-пізнавальний характер, а семінарські занят-
тя - моніторинговий напрям успішності студента при підготовці 
теми та СРС. Такі умови викладання унеможливлюють проведення 
у повному обсязі бесід, дискусій, брейн-рингів, використання інно-
ваційних технологій та міжпредметних зв’язків тощо. Історія як дис-
ципліна так і залишається нагромадженням фактів про різноманітні 
події та явища замість того, щоб навчити студентів методам науково-
го дослідження, розширити словниковий запас, сформувати систему 
мислення. Ці навички можуть бути необхідними у подальшому фа-
ховому навчанні майбутніх медиків.

Отже, для підвищення якості професійної освіти та її наближен-
ня до особистісно-спрямованої площини важливими є й непрофіль-
ні дисципліни, у даному випадку – історичні, особливо, коли перед 
освітянами постає необхідність національно-патріотичного вихо-
вання та формування громадянина України. 
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